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Aoknhoels &\
1. Na unoAoyioeTe TIC apIOUNTIKEC TAPACTACEIC
A=4-(6+9)-7=
B=4-(3+2)-7-=
Fr=8-(3+16)-16:4+8-3+20-=
A=8:8+6-3-2-2=
E=34-4+(34-04)-4-8-(0,1+1,2)=

A 4.-(6+9)-7-= B 4-(3+2)-7=
4-15-7=
60 -7 =
420

Fr8-(3+16)-16:4+8-3+20= A 8:8+6-3-2-2=

\2 /

E34-4+(34-04)-4-8-(01+1,22)=

N
J

2. Bpiokw pe dUo TpoOmOUC TA amoTeAéopaTa TWV dPIOUNTIKWY TAPACTACEWV:

a) (9+ 8)- 5 p) (67 + 41)-12 v) 17 (43 + 38)

3) (120 + 72) : 3 €) (981 + 450) : 9 o7) (416 + 796) : 4

a (9+8)-5=17-5=85 n (9+8):5=9-5+8-5=45+40=85
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3. ZupunAnpwoe TIC TAPAOTACEIC HE TIC TAPEVOETEIC ToU Acimouv yia va 1oXUouv
ol 100TNTEG:

a15-8+3=4 >15-(8 + 3)=-4

B. 2,3+ 4,2 - 10 2 65 > oottt bbbt
V. 281245228 > bbbt
O. 7-5-32 14 o> ettt bbbt
€. 2 * B A1 o7 4+ 327 o>
OT. 74 -5 - 11+ 229 o> et es

MNeoRAnjata

: 4. Mia tapéa 5 atépwy mapnyyeiAe améd yia mitoapia , ,?JJ
o 3 TiToeg, 2 yakapovaddec, 1 oahdra, 5 avayukTika Kai

B
5 kpémeg. Zuppwvnoav va Anpwaoouv e€ioou To Aoyapiaopd. Me '-a.-}-“-“’""\‘g
pdon Tov TiHokaTdAoyo UTTOAQYIOE [e Hia apiOUNnTIKA TTapdaTaocn
000 TTANPWOE 0 KaBévag.

TigokaraAoyog
TiToa 6,20€
Makapovada 3,50€
AVAYuKTIKA 1,20€
2.aAdTa 3,40€
Kpémeg 2,40€

ATtavrtnon:

\\ J
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ATAVTACEIC

La 4-(6+9)-7= B 4-(3+2)-7=
4-15-7= 4-5-7=
60-7-= 20-7 =
420 140

Fr 8-(3+16)-16:4+8-3+20=
8-19-16:4+8-3+20=
152-16:4+8-3+20-=
152-4+8-3+20-=
152-4+24+20-=
148 + 24 + 20 =
172 + 20 =
192

E34-4+(34-04)-4-8-(01+12)=
34-4 +3-4-8-13=
136+ 3-4-8-13+=
136+ 12-8-13+=
136+ 12-104-=
256-104-=
15,2

2.a)(9+8)-5=17-5=851(9+8)-5=9-5+8-5=245+40=85

B) (67 + 41) - 12= 108 -12= 1.296 f (67 + 41) -12 = 67-2 + 41 -12 = 804 + 492 = 1.296
v)17- (43+38)=17 - 81= 1.377 Ay 17- (43 + 38) = 17-43 + 17-38 = 731 + 646= 1.377
5)(120+72):3=192:3=64 f (120+72):3=120:3 +72: 3 = 40 + 24= 64

£) (981 + 450): 9= 1.431: 9 = 159 f (981 +450) :9 = 981: 9 + 450 : 9 = 109 + 50 = 159

o) (416 +796): 4= 1212 : 4 =303 f (416 + 796): 4= 416 : 4 + 796 : 4 = 104 + 199 = 303

3.(23+42)-10=65
28:(2+5)-2=8
7-(5-3)=14
2-(8+1-7)+3=7
74-5-(11+2)=9
(89+11):10-4=6

4. O1 3 mitoeg kooTiCouv  3-6,20€

O1 2 pyakapovddec kootiouv 2 * 3,50€
H oaAdra kootiCer 1-3,50€

Ta 5 avayukTtikd 5-1,20€

O1 5 kpémeg KoaTilouv 5 -2,40€
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2 UVoAIKd, TARpwoav: (3 - 6,20+2 - 350+1-350+5-1,20+5 - 2,40)
Oa diaipéow To TOOO AUTO o€ 5 pépn yia va Pppw Téoa TARpwae o kaBévag.
(3-6,20+2 -350+1-3,40+5-1,20+5 -2,40):5+=
(1860 + 7 + 340 + 6 + 12) : b=
47:5=9,40€
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